

「新版 メカトロニクスのための電子回路基礎(メカトロニクス教科書シリーズ)」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
147	表6.1	アドレスパス	アドレスバス
148	下から4	0010 1001 _B	0100 1001 _B
163	リスト7.3 12行目	va1に格納	valに格納
195	解答図 3.1(a)	X	X_1
196	4章【5】	式(4.4)より	式(4.3)より

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>